定安青年助

端

1万余人乘坐定安免费大巴



游客乘坐免费大巴。郑铭雅 摄

6月8-11日, 定安天九美食文化 接送点。 广场人山人海、热闹非凡。在广场西侧, 井井有条的长队一字排开,走近一看,原 来是 2016 年第四届海南乡村旅游文化 节暨海南(定安)端午美食文化节免费大 巴、公交直通定安天九活动现场的游客

"作为一群吃货,每年都不会错过定 安端午美食文化节, 当看到有免费大巴 线路直通活动现场的新闻, 更是让我们 感到惊喜。"海口市民陈望伟竖着大拇指 向记者说道。

来自浙江的叶先生兴奋地告诉记 者,刚在定安居住没多久,当得知定安要 举办端午美食文化节,心中的喜悦已按 捺不住。正发愁怎么前往活动现场时,看 到县内区域可乘坐免费公共汽车直通定 安天九活动现场的新闻,实在是太开心

在游客接送点,记者看到,穿着海 汽、定隆工作服的工作人员正有条不紊 地组织游客排好队伍、等待车辆的到来。

据介绍,海汽集团定安分公司、海南 定隆运输有限公司在定安县委、县政府 及交通主管部门的正确领导下,全面落 实组织协调、运力保障措施、客源高峰应 急保障、精心组织本次美食节游客的接 送工作。

正在维持队伍秩序的海汽工作人员 告诉记者, 为让广大游客积极前往定安 天九文化广场参与美食节活动,他们已 反复分析和预测海口往返定安和各个时 间段的游客流量情况,全力做好运力安 排工作。

据了解,6月8—11日,随着定安端 午美食文化节的吸引力度增大,游客流 量增多,海汽、定隆采取流水发班,加快 车辆的周转速度, 使各站点旅客运输及 时、有序运行。短短四天时间,免费大巴、 公交线路共发运送游客1万余人。

6月8日-11日,2016年 海南第四届乡村旅游文化节暨 海南 (定安) 端午美食节在定 安县天九美食广场举行, 团定 安县委组织县直各单位、省驻 县各单位、中西部计划、海南 省工业学校志愿者共计50余 人为广大市民、游客提供志愿

走进美食节现场,首先映 人眼帘的是一群面带笑容的志 愿者,他们头戴蓝色小帽,身 着蓝马甲,有的在忙着整理桌 上的物品,有的在倒茶递水, 有的在维护演出现场的秩序 ……他们言行文雅、态度诚 恳、服务周到。"您好,请往 这直走一百米就到了。"一位 志愿者正用手示意前来问路的 旅客。此时正值烈日当空,他 们丝毫没有疲惫, 即使有很多 的商家在用扩音器在推销自己 的品牌食品,他们没有吵吵嚷 嚷的抱怨,始终热情如一为广 大市民、游客创造卫生整洁的 美食节环境。

在美食节期间, 志愿者将 弘扬"奉献、友爱、互助、进步" 的精神,为广大市民、游客提供 秩序维护、接待协助、指引等各 项服务,为美食节增添一道靓 丽的"风景线"

(莫俊锋)

黄竹镇:关爱孤寡老人

黄竹镇南保、大统、莲堆等7个村 委会慰问了87位孤寡老人,为老 人们送上节日的祝福和亲切的问 候,还为老人准备了慰问金、保健 品和音乐播放器等。

在慰问走访中,镇领导同爱

端午前夕,黄竹镇人民政府 心人士一起与老人们亲切地拉起 这种带头回馈社会、心怀感恩、尊 携手爱心人士崔文臣等一行走访 家常,并详细询问老人们的身体 老敬老的善举表示肯定,希望通 情况和生活状况,并祝他们晚年 幸福、身体健康。

爱心人士崔文臣表示, 尊老 德,我们应该继承发扬下去,为下 一代做好榜样。镇领导对崔文臣

过此次活动,进一步弘扬尊老敬 老的精神, 号召社会各界更加关 心、关爱弱势群体,向他们伸出援 敬老是我国传统文化的优良美 助之手,为他们送去温暖,传递爱

(许艳平)

海南文笔峰盘古文化旅游区 端午节前慰问敬老院老人

6月3日,海南 文笔峰盘古文化旅游 区前往龙湖镇敬老院 和雷鸣镇敬老院老人 服务站,看望60余名 养老服务对象,为他 们送去衣服、粽子等 慰问品。

据了解, 文笔峰 景区近年来通过举办 南天情公益慈善晚 会、节日探望等爱心 活动, 弘扬南宗五祖 白玉蟾祖师"积德行 善, 助国安民"的精 神,关怀困难群众,以 实际行动呼吁社会各 界更好地承担扶贫济 困这一责任和义务, 共同支持公益事业, 促进社会和谐。

文笔峰景区总经 理王克珉说:"尊老



工作人员为老人送上端午慰问品。

敬老是中华民族的传统美德,在 化、关爱老人是我们企业应尽的 中,老人们能安享晚年生活。" 文笔峰更是如此,弘扬孝道文 责任,希望在社会力量的关怀

县工商局: 查处一起商标侵权案

近日, 定安县工商局在开展粽子市场专项检查中, 查 处一起商标侵权案, 当事人未经许可擅自违法冒用"定安 粽子"商标销售粽子被下达责令整改通知书,并没收了粽 子包装箱 111 个。

端午前夕,县工商局执法人员在对定安县的粽子市场 检查中,发现两家粽子小作坊销售的粽子包装盒上存在商 标侵权行为。执法人员对当事人经营场所进行检查, 现场 没收"定安粽子"商标侵权包装箱 111 个。

"当时进库房检查的时候地上非常乱,工人看见执法 人员后都比较紧张。"执法人员介绍,作坊负责人谎称自 己有该商标授权使用的相关手续,并佯装在靠近加工车 间的一个屋内找了很久,但始终没向执法人员出示有效 的手续。随后, 执法人员通过调查发现两家粽子作坊未 经许可擅自使用"定安粽子"商标,其行为已经构成商标

目前, 县工商局对相关人员的法律责任在进一步调查 处理中。



商标侵权知识 提示:

商标侵权是 指行为人未经商 标权人许可,在 相同或类似商品 上使用与其注册

商标相同或近似的商标,或者其他干 涉、妨碍商标权人使用其注册商标, 损害商标权人合法权益的其他行为。 行为人销售明知或应知是假冒注册商 标的商品,商标专用权被侵权的自然人 或者法人在民事上有权要求侵权人停 止侵害、消除影响、赔偿损失。